

一场3:4的憾负,中国女足无缘决赛,8000多名现场球迷依然给予热烈掌声

赛后,全场合唱《铿锵玫瑰》

我在现场

本报杭州10月3日讯 (记者 王晨辉 施力维 通讯员 刘博) “姑娘们,别灰心,我们从头再来!”

10月3日晚,杭州临平体育中心体育场,中国队与日本队的亚运会女足半决赛终场哨声吹响,中国队在一度1:4落后的不利局面下,顽强地连扳两球,终因运气欠佳,遗憾地输给了日本队,无缘决赛。但现场球迷依然给予中国队最热烈的掌声,希望姑娘们能振作精神,从头再来。

由于中国女足之前遇到的对手相对较弱,本场比赛也被认为是“铿锵玫瑰”亚运赛场上面临的第一场真正考验。

参加本届亚运会的日本队是一支非常年轻的队伍,仅一名队员参加过之前的女足世界杯,多达16人此前从未为国家队出场,其中有7人为2004年龄段U20日本国青女足适龄球员。尽管如此,日本队依然展现了强大的实力,前4场比赛进31球仅失1球,进球数为所有参赛球队中最多的。因此,如何防住日本队犀利的攻势,成了中国队首先要解决的问题。

果然,比赛一开始,日本队就向中国队的半场频频发起进攻。半场战罢,中国队1:4落后,这也是之前很多人没有想到的。面对被动局面,现场球迷纷纷为中国队加油打气,希望姑娘们放下包袱,放手一搏。

半场三球落后,在大多数足球比赛中,都被视作失去悬念,但中国队的姑娘们没有放弃,她们展示了自己最顽强的一面,连进两球将比分追成3:4。此后,中国队攻势不减,并有多次颇具威胁的射门,直到伤停补时阶段,依然有破门得分的机会。



10月3日,杭州亚运会女足半决赛赛后,中国女足队员向球迷表达感谢。

本报记者 倪雁强 摄

当晚,8000多名球迷到现场观赛,其中就有仙居籍球员李梦雯的10多位家人。“姐姐在家门口比赛,作为亲人,我们每场都会过来,希望她和她的队友全力以赴,无论胜负,我们永远支持她们。”李梦雯的弟弟李杰对记者说。

比赛结束,现场球迷迟迟不愿离场,大家一起唱起了《真心英雄》和《铿锵玫瑰》。球迷们说,虽然输了比赛,但中国女足依然赢得了支持与爱戴,她们依然是大家心中的真心英雄、“铿锵玫瑰”。

中国队在场上不服输的劲头,同样得到了对手的尊重。日本队主教练在赛后的新闻发布会上表示,中国队队员非常顽强,特别是王霜和王珊珊,给他留下了非常深刻的印象。

中国队主教练水庆霞则对场上队员表示了感谢,她认为,这场比赛中国

队的队员打出了“铿锵玫瑰”不放弃的精神,没有扳平非常可惜。虽然比分差了一点点,但仍然能说明很多问题,失利也能让中国队学到很多东西。接下来,中国队会好好总结,努力提升,为后面的比赛做好准备。

无缘决赛,但中国女足的亚运征程还未结束,10月6日,她们将在黄龙体育中心与乌兹别克斯坦队争夺铜牌,让我们继续为中国女足加油。

男篮挺进四强,女篮晋级决赛 这一天,中国篮球蛮给力

本报杭州10月3日讯 (记者 李攀 蒋欣如) 3日,在杭州亚运会男篮1/4决赛中,中国队以84:70轻取韩国队,挺进四强。

此次参赛,韩国男篮尽遣主力,阵中还有归化球员罗健儿,可见争冠之心。对于中韩两队来说,双方都未曾想到杭州亚运会上会如此早就碰面,但面对这样一场淘汰赛,两队都不容有失。

本场比赛,中国男篮展现出了十足的拼劲,一路领先,轻松拿下胜利。赛后的数据统计显示,杜润旺三分球7中4,拿下全队最高的16分。反观对手,赛前被韩国男篮寄予厚望的罗健儿虽然拿下了14分,但独木难支。

晋级四强后,中国队将在半决赛中迎战菲律宾队。

本报杭州10月3日讯 (记者 蒋欣如 李攀) 3日下午,杭州奥体中心体育馆内,中国女篮与朝鲜女篮展开交锋,争夺女子篮球决赛名额。

朝鲜队在本届亚运会上表现亮眼,其中20岁的朴津阿身高2.05米,在此前的4场比赛中场均得分36.3分、13.8个篮板、4次盖帽,被称为“现代郑海霞”。由于伤病,本场比赛朴津阿并未上场,球迷期待的“强强对话”也未出现,这导致朝鲜队身高处于明显劣势。而中国队则发挥出色,最终以100:44战胜对手,顺利闯入决赛。

“中国队和朝鲜队姑娘们的拼搏精神都值得肯定,这是一场精彩的比赛。”球迷郑先生当天特意从温州赶来看球,他表示,除了赛事本身,比赛中团结友爱的体育精神同样让人难忘。

10月5日,中国女篮将与日本女篮争夺金牌。

20th Asian Games
Hangzhou 2022

6

潮起
正细正

杭州亚运会特别报道

攀岩项目开赛,中国队收获两银



10月3日,杭州亚运会攀岩项目赛事进入首个比赛日,当晚决出了女子、男子个人速度项目两枚金牌。来自印度尼西亚的马德·丽塔和伊朗的礼萨分别摘金,中国队选手邓丽娟、龙金宝收获银牌。图为比赛现场。

本报记者 徐添城 干婧 王啸天 文/摄



2023年10月4日 星期三 责任编辑:汪曼

奋进亚运
杭州有我
ICBC

ICBC

助力“千万工程”
精彩共绘
绿色发展生态美卷

工行
力量
绿水青山
守护行动

